
no 評　価　項　目
Ａ．よく当
てはまる

Ｂ．やや当
てはまる

Ｃ．余り当
てはまらな

い

Ｄ．全く当
てはまらな

い
Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ

1
私は、生徒に湧心館高校の教育方針や教育目標を伝えるよう
心掛けている。

15.2 66.7 18.2 0.0 81.9 18.2 100.0 0.0

2
私は、授業で教材・発問・教え方を工夫し、分かりやすい授
業を心掛けている。

21.2 75.8 3.0 0.0 97.0 3.0 100.0 0.0

3
私は、理解できていない生徒に対して、丁寧に指導してい
る。

24.2 63.6 12.1 0.0 87.8 12.1 100.0 0.0

4 私は、進学や就職に関する情報や資料を提供している。 18.2 45.5 36.4 0.0 63.7 36.4 75.8 24.2

5 私は生徒に対して、さわやかなあいさつを心掛けている。 51.5 42.4 6.1 0.0 93.9 6.1 93.9 6.1

6 私は､生徒のことを理解した上で指導している。 24.2 66.7 9.1 0.0 90.9 9.1 100.0 0.0

7
私は、体育祭や文化祭等、学校行事に積極的に参加してい
る｡

60.6 33.3 6.1 0.0 93.9 6.1 100.0 0.0

8 私は、生徒や保護者に対して丁寧な言動で接している｡ 48.5 51.5 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

9 私は、生徒の相談に対して親身になって応じている。 48.5 42.4 9.1 0.0 90.9 9.1 100.0 0.0

10 私は、校内外の環境美化に努めている。 45.5 51.5 3.0 0.0 97.0 3.0 97.0 3.0

11 保護者の連絡や相談には丁寧に対応している。 48.5 48.5 3.0 0.0 97.0 3.0 100.0 0.0

12
本校は、生徒の健全育成のために効果的な取組が行われてい
る。

18.8 59.4 21.9 0.0 78.2 21.9 90.9 9.1
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1
湧心館高校の教育方針・教育目標（上記参照）を知ってい
る。

23.8 61.0 13.3 1.9 84.8 15.2 79.0 21.0

2 学校は、進学や就職に関する情報や資料を提供してくれる。 37.7 44.3 15.1 2.8 82.0 17.9 74.7 25.3

3 体育大会や文化祭等の行事は良い雰囲気で行われている。 31.1 52.8 13.2 2.8 83.9 16.0 74.7 25.3

4 先生方は､連絡や相談に丁寧に対応してくれる。 50.9 43.4 4.7 0.9 94.3 5.6 82.1 17.9

5 学校行事には積極的に参加している。 25.5 33.0 27.4 14.2 58.5 41.6 61.7 38.3

6 子供を湧心館高校に入学させて良かったと思う。 55.2 32.4 10.5 1.9 87.6 12.4 82.1 17.9

1
湧心館高校の教育方針・教育目標（上記参照）を知ってい
る。

13.0 40.5 32.2 14.2 53.5 46.4 57.5 42.5

2 先生方の授業は、色々な工夫がされていて、分かりやすい。 9.5 50.0 32.5 8.0 59.5 40.5 64.5 35.5

3 先生方は、理解できていないところも丁寧に教えてくれる。 15.7 48.2 29.6 6.5 63.9 36.1 63.7 36.3

4 先生は、進学や就職に関する情報や資料を提供してくれる。 26.9 43.5 24.9 4.7 70.4 29.6 72.4 27.6

5 私は、さわやかなあいさつを心掛けている。 21.9 35.8 32.5 9.8 57.7 42.3 59.5 40.5

6 先生方は、生徒のことを理解した上で指導してくれる。 12.4 39.3 36.7 11.5 51.7 48.2 53.1 46.9

7
私は、体育祭や文化祭等、学校行事に積極的に参加してい
る｡

32.5 38.8 24.3 4.4 71.3 28.7 76.4 23.5

8 先生方は、生徒に対して丁寧な言動で接している｡ 18.3 44.7 27.8 9.2 63.0 37.0 63.6 36.4

9 本校には、親身になって相談に応じてくれる先生がいる。 23.1 38.8 26.9 11.2 61.9 38.1 62.0 38.0

10 私は、教室内の整理整頓など環境美化に努めている。 14.2 37.9 37.9 10.1 52.1 48.0 52.2 47.8

11 学校からの配布物は必ず保護者に渡している。 26.3 41.4 24.3 8.0 67.7 32.3 71.2 28.8

12 私は、湧心館高校に入学して良かったと思う。 19.6 46.3 25.2 8.9 65.9 34.1 63.0 37.0
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